



**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ  
ȘCOALA DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE  
FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA**

Str. Calea Aradului nr 2, Oradea, Bihor

Tel/fax 0259/419520; e-mail [www.avramiancu.ro](http://www.avramiancu.ro)

Persoană de contact:

Comisar de poliție Eugen Micheș – 0744.610.706

**ȘTIRE**

04.10.2008

În data de 23.10.2008 începând cu orele 18.00 la clubul „NO PROBLEM” din Oradea Școala de Pregătire a Agenților Poliției de frontieră „AVRAM IANCU” Oradea a organizat Balul bobocilor ediția a VI-a .

Organizarea și desfășurarea acestui bal a presupus depunerea unor eforturi atât din partea elevilor școlii cât și din partea personalului permanent, în alegerea probelor, alegerea concurenților, care si-au dat concursul pentru a pregăti un program cât mai variat și mai antrenant. În final probele care au dus la stabilirea perechii de miss și mister boboc au fost selecționate dintr-o listă mare de propuneri care au venit în mare măsură din partea elevilor și au constat în probă de dans pe diferite ritmuri, proba de aptitudini, probe de îndemânare contracronometru și bine înțeles proba de dans.

La finalul probelor de concurs care au incitat publicul și care au prelungit puțin așteptarea până la petrecerea liberă, în urma deliberării membrilor juriului miss și mister boboc poliția de frontieră octombrie - 2008 au fost aleși eleva POPA LAURA ANDREEA și elevul GRAD VASILE.

Membri juriului au fost de asemenea atent selecționați din rândul personalului școlii, președinte comisar șef CORA LIVIU, și inspector principal MATEAȘ DANIELA membru, reprezentantul sponsorului firma ACCENTIS doamna LIANA CIPLEU și reprezentanții elevilor miss și mister boboc „Poliția de Frontieră” ediția 2007 elevii de anul II PREDĂ MARIA-ELIZA și CĂPRUCIU VALENTIN.

Având în vedere procentajul de fete destul de mare, de aproximativ 50% pe totalul celor doi ani, pe care instituția noastră le școlarizează atmosfera a fost una antrenantă băieții s-au simțit foarte bine și au încercat să facă față numărului mare de invitații la dans lansate din partea colegelor. La buna desfășurare a balului și-au mai adus aportul doamna IVĂNESCU LUCIANA, membrii formațiunii de muzică a școlii care în pauzele dintre probe au prezentat câteva momente artistice de muzică populară și muzică pop.

Seara s-a încheiat în ritm de dans, tinerii viitori polițiști de frontieră având parte de o seară minunată aceasta și datorită artei DJ-ului clubului „NO PROBLEM”

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea  
Purtător de cuvânt – Comisar de poliție Micheș Eugen